
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD

PROVI NCI E VLMMS-BRABANT
ARRONDISSEMENT LEUVEN
GEMEENTE BIERBEEK

AANWEZIG:
J. VANHULST
C. CUYPERS, J. VAN DERVELPEN, F. DE BUCK, L. HERMANS
S. VAN HAEGENBORGH ..........
H-K. CARÊME, K. DOUREE, B. DUPONT,
SELDESLACHTS, I=SUVEE, M. TOLLET,

VERGADERING VAN 02 MEI2OI9

. VOORZITTER;

.. SCHEPENEN;
scHEpEN vAN REcHTSwEGE (ARr.42 DLB)

W. FROONINCKX, S. NOE, M. OMBELET,A. RECKO, L.
H. VAN DER PUTTEN, M. VAN SCHOONBEEK, B. VANBESELAERE,

7

R. WUYTACK EN H. DE ROUS........... RAADsLEDEN;

BELASTING OP DIENSTEN VOOR HETVERHUREN VAN VOERTUIGEN MET BESTUURDER
(dossierbeheerder: Kelly Vandeput)

DE GEMEENTERAAD,

Gelet op artikel 170, $ 4 van de Grondwet;

Gelet op artikel 40, $ 3 van het Decreet Lokaal Bestuur;

Gelet op artikel 41 tot en met 52 van het decreet van 20 april 2001 betreffende de organisatie van het
personenvervoer over de weg (Taxidecreet);

Gelet op het besluit van de Vlaamse Regering van l8 juli 2003 betreffende de taxidiensten en diensten voor het
verhuren van voertuigen met bestuurder;

Gelet op het decreet van 30 mei 2008 betreffende de vestiging, de invordering en de geschillenprocedure van
provincie- en gemeentebelastingen;

Gelet op omzendbrief KB/ABB 201912 betreffende de gemeentefiscaliteit van 15 februari 2019;

Gelet op de financiële toestand van de gemeente;

Overwegende dat de gemeenten een belangrijke taak kregen toebedeeld in de Vlaamse taxireglementering. Ze
staan in voor het afleveren van vergunningen voor de taxidiensten en de diensten voor het verhuren van voertuigen
met bestuurder (WB), moeten de uitgereikte vergunningen vervolgens ook controleren en zorgen voor voldoende
taxistandplaatsen;

Overwegende dat een vergunning voor het verhuren van voertuigen met bestuurder wordt uitgereikt door de
gemeente waar de exploitatiezetel van de uitbater gevestigd is, maar geldig is voor heel Vlaanderen;

Overwegende dat de vergunning voor het verhuren van voertuigen met bestuurder dient belast te worden door de
gemeente tegen een tarief dat wordt opgelegd in artikel 49 van het taxidecreet;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;

BESLIST; Met 15 ja-stemmen (Cil Cuypers, Frederik De Buck, Hilde Van der Putten, Brigitte
Vanbeselaere, Hilde De Rous, Mia Ombelet, Lieselot Seldeslachús, Monda Wuytack,
Amaud Recko, Karen Dourée, Betty Dupont, Stefaan Van Haegenborgh, Lisa Hermans, Jan
Van derVelpen en Johan Vanhulst) en 5 onthoudingen (Sandra Noé, Hans-Kristof Carême,
Maañen Van Schoonbeek, Maria Tollet en Walter Frooninckx)

Añikel1:
Er wordt een gemeentebelasting gevestigd op de vergunning of de hernieuwing van de vergunning bestemd voor
het exploiteren van een dienst voor het verhuren van voertuigen met bestuurder.

Artikel2:
De belasting is verschuldigd door de natuurlijke of rechtspersoon die houder is van de vergunning voor het
exploiteren van dienst voor het verhuren van voertuigen met bestuurder.
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Artikel3:
Zoals voozien in artikel 49 van het taxidecreet, bedraagt het bedrag van de belasting 250,00 EUR per jaar en per
in de akte van de vergunning vermeld voertuig. Dit bedrag wordt aangepast aan de schommelingen van het
indexcijfer van de consumptieprijzen. Deze aanpassing gebeurt door middel van de coëfficiënt die wordt bekomen
door het indexcijfer van de maand december van het jaar voorafgaand aan het belastingjaar te delen door het
indexcijfer van de maand december 2000.

De belasting is ondeelbaar en verschuldigd voor het hele jaar, onafhankelijk van het moment waarop de
vergunning afgeleverd werd. De vergunninghouder is de eerste jaarlijkse belasting verschuldigd op het ogenblik
van de afgifte van de vergunning en nadien telkens op 1 januari van het kalenderjaar.

De vermindering van het aantal voertuigen of de opschorting van de exploitatie met een of meer voertuigen geeft
geen aanleiding tot een belastingteruggave. Dit geldt eveneens voor de opschorting of de intrekking van een
vergunning of het buiten werking stellen van een of meer voertuigen voor welke reden dan ook.

Añikel4:
De belasting wordt ingevorderd door middel van een kohier dat vastgesteld en uitvoerbaar verklaard
wordt door het college van burgemeester en schepenen.

A¡tikel S:
De belasting moet betaald worden binnen twee maanden na de verzending van het aanslagbiljet.

Añikel6:
De belastingschuldige kan tegen deze belasting een beanraar indienen bij het college van burgemeester
en schepenen.
Het bezwaar moet schriftelijk worden ingediend, gemotiveerd en ondertekend zijn.
Het bezwaarschrift kan via een duurzame drager worden ingediend.
Het bezwaarschrift moet, op straffe van verval, worden ingediend binnen een termijn van drie maanden
te rekenen vanaf de derde werkdag volgend op de datum van verzending van het aanslagbiljet.
Van het bezwaarschrift wordt een ontvangstmelding verstuurd, binnen vijftien kalenderdagen na de
indiening ervan.

Artikel T:
Dit reglement treedt in werking met onmiddellijke ingang en wordt bekendgemaakt overeenkomstig artikel 285 tot
en met 287 van het decreet lokaal bestuur.

Artikel S:
Een afschrift van dit besluit wordt toegezonden aan de toezichthoudende overheid

Aldus vastgesteld in de hiervorenvermelde zitting.
Op bevel:
De Algemeen Directeur,
(Ç_e! )_l_e!e¡_!_rf L I l¡ QEry_ _ _
VOOR EENSLUIDEND UITTREKSEL'Afgeleverd te Bierbeek op S{_ 6- tq
Op bevel:
De Algemeen Directeur,

NDEN

De Voozitter,
Johan VANHULST

De Burgemeester,

Johan VANHULST
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